



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার

১নং চওড়া বড়গাছা ইউনিয়ন পরিষদ

(স্থানীয় সরকারের কার্যালয়)

ডাকঘরঃ ভবানন্দ হাট, উপজেলাঃ নীলফামারী, জেলাঃ নীলফামারী।

শেখ হাসিনার মূলনীতি
গ্রাম শহরের উন্নয়ন

২০২২ থেকে ২০২৭ ইং সন পর্যন্ত ওয়ার্ড অনুযায়ী অগ্রাধিকার পাঁচ বছর মেয়াদি পরিকল্পনাঃ

ওয়ার্ড নং	প্রথম বছর (২০২২-২০২৩)	দ্বিতীয় বছর (২০২৩-২০২৪)	তৃতীয় বছর (২০২৪-২০২৫)	চতুর্থ বছর (২০২৫-২০২৬)	পঞ্চম বছর (২০২৬-২০২৭)
০৯	৯নং ওয়ার্ডের খোরার দোলার রাস্তায় কালভার্ট নির্মাণ	গাড়াটোষীর পরিতোষের বাড়ীর সামনে ইউট্রেন নির্মাণ।	কালির ডাঙ্গা থেকে তৃত্তির বাজার যাওয়ার রাস্তায় ভাগ্যানাথের পুকুরে গাইডওয়াল নির্মাণ।	৯নং ওয়ার্ডের মনোরঞ্জন বাবুর বাড়ীর সামনে দিপক এর পুকুরে গাইডওয়াল নির্মাণ।	৯নং ওয়ার্ডের যতিশের পুকুরে গাইডওয়াল নির্মাণ।
	৯নং ওয়ার্ডের প্রভাসের বাড়ির সামনে ধনঞ্জয় এর পুকুর পাড়ে গাইডওয়াল নির্মাণ।	সবুজ পাড়া যাওয়ার রাস্তায় মনসুরের বাড়ির সামনে ইউট্রেন নির্মাণ।	খোড়ার দোলায় কালভার্ট/ব্রীজ নির্মাণ।	কালির ডাঙ্গা থেকে তৃত্তির বাজার যাওয়ার রাস্তায় ভাগ্যানাথের পুকুরে গাইডওয়াল নির্মাণ।	কালির ডাঙ্গা থেকে তৃত্তির বাজার যাওয়ার রাস্তায় ভাগ্যানাথের পুকুরে গাইডওয়াল নির্মাণ।
	৮নং ওয়ার্ডের বোর্ড স্কুল থেকে শুরু করে বড়পুল হয়ে ৯নং ওয়ার্ডের তৈবাবের বাড়ী হয়ে ফনিল চৌকিদারে বাড়ী পর্যন্ত ইউপি রাস্তা মাটি ভরাট ও সংস্কার।	৮ নং ওয়ার্ডের কুড়িগ্রাম পাড়া থেকে শুরু করে ৯ নং ওয়ার্ডের ফটেকের বাড়ী পর্যন্ত ইউপি রাস্তা ভরাট ও সংস্কার।	সবুজ পাড়া থেকে শুরু করে গাটাংটাড়ী পর্যন্ত রাস্তা সংস্কার।		সবুজ পাড়া সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয়ে আসবাপত্র সরবরাহ।
	ফটেকের মোড় থেকে শুরু করে সবুজ পাড়া পর্যন্ত রাস্তায় মাটি ভরাট ও সংস্কার।	৯নং ওয়ার্ডের ফটেকের মোড় থেকে শুরু করে তৃত্তির বাজার হয়ে চাউল খাওয়া দোলা দিয়ে কাঞ্চন পাড়া সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয় পর্যন্ত রাস্তায় মাটি ভরাট ও সংস্কার।	৯নং ওয়ার্ডের চাউল খাওয়া দোলা থেকে সাইদুল মেঘারের বাড়ী বাড়ী পর্যন্ত ইউপি রাস্তা মাটি ভরাট ও সংস্কার।	গোপালের বাড়ী থেকে শুরু করে গাড়াটোষী পর্যন্ত রাস্তা সংস্কার।	ফটেকের মোড় থেকে শুরু করে তৃত্তির বাজার পর্যন্ত রাস্তা সংস্কার।
	সবুজ পাড়া হরিমন্দির সংস্কার।	সবুজ পাড়া থেকে শুরু করে গোপালের বাড়ী পর্যন্ত রাস্তায় মাটি ভরাট ও সংস্কার।	সবুজ পাড়া হরি মন্দিরের সামনে রাস্তায় ইউট্রেন নির্মাণ।	দুহ পরিবারের মাঝে নল-কুপ স্থাপন।	সবুজ পাড়া হরি মন্দির সংস্কার।
		৯নং ওয়ার্ডের মনোরঞ্জন বাবুর বাড়ীর সামনে দিপক এর পুকুরে গাইডওয়াল নির্মাণ।	৯নং চাউল খাওয়ার দোলা জানের ব্রীজ থেকে শুরু করে লালু চৌকিদারের বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা সংস্কার।		

প্রস্তুতকারক

অনুমোদিত

(মোঃ নূর ইসলাম)
সচিব

১নং চওড়া বড়গাছা ইউনিয়ন পরিষদ
নীলফামারী সদর।

(মোঃ আবুল খায়ের বিটু)
চেয়ারম্যান

১নং চওড়া বড়গাছা ইউনিয়ন পরিষদ
নীলফামারী সদর।